Correction du questionnaire du chapitre 4 : L'accident

1) Dans chaque phrase, trouve quel personnage est remplacé par le pronom
en gras.

a) Puis il n'a plus bougé.
Emile (le papa de Pierre)
b) On aurait dit qu'elle volait!
La trapéziste (la maman de Pierre)
c) Il avait certainement plus peur que moi.

Pierre

2) Qu’est ce qu’un funambule ?

Un funambule est un artiste qui se déplace sur un fil avec un balancier dans

les mains.

3) Pourquoi est-ce que Pierre prend la main de son camarade ?
Son camarade avait trées peur donc Pierre lui prend la main.

4) Que se passe-t-il a la fin du chapitre ?

La trapéziste est tombée.

5) Imagine ce que disent les spectateurs en regardant la trapéziste et écris

leurs paroles dans les deux bulles.

Je te propose des exemples pour les paroles des personnages. Si tu as di en
écrire d’autres, ce n’est pas grave. L'‘important c’est que tes phrases aient un
sens, et qu’elle correspondent a ce que pourraient dire des spectateurs en

regardant le numéro.



Tu peux utiliser les mots :

-maa,afudem) aoUL wa.m,

- bRk

-l brapggiste

- L/mem/(ynfwnL) /m,axa/m.{ %L'JcTu,e)
MTMBG’ da/rua,e/'\.ew./m) %ém.ajz

« Regarde la trapéziste la-haut, son numéro est magnifique ! »

« Génial ! C'est vraiment impressionnant ! »



